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Razlagovalec je znal jako dobro svojo 
lekcijo, ker gotovo jaz nisem bil prvi, ki mu 
jo je predaval. A niti za trenotek nisem dvo
mil, da bi se vdal vsiljevalcu. Ni boljšega 
sredstva, nego molčanje. Z njim se najlažje 
izogneš nadležnežu. 

,.Ako drago", govori jud dalje, „ogle-
date si lahko zastavo Zachovega polka, prav 
tisto, ki jo je imel v roki nadvojvoda Karol 
v vojski pri Aspernu. Hrani se v vojaškem 
muzeju, ki ga lahko obiščete v mojem sprem
stvu. Saj zahtevam le malenkost, ako me vza
mete za tolmača." 

nekaj mi bo vendar pokazal, kar bi moral 
jaz dalj časa iskati. 

Med najinim pogovorom je zasvirala 
godba na cesarskem dvorišču. Kažipot pove, 
da svira vsak dan ob eni uri popoldne, samo 
ob nedeljah ne. Ko prideva na dvorišče, 
katero oklepajo ob vseh štirih straneh visoka 
poslopja, zbrana je bila ondi precejšnja 
množica ljudstva. Ker se nahaja tukaj glavna 
straža, stali so vojaki v dveh vrstah s puš
kami v roki, godba pa je igrala po dokon
čani cesarski pesmi še nekaj drugih točk 
v splošno zabavo. Imenitnejši Dunajčanje 

KAP ARKONA S STARIM VENDSKIM OBKOPOM. 

Žid je pripovedoval naprej in naprej ter 
— našteval s svojim namazanim jezikom du
najske znamenitosti. Trdni sklep, da se no
čem meniti s tujcem, mi začne polagoma 
omahovati in se slednjič popolno omaje. 

„Koliko zahtevate za tri ure?" ga vpra
šam. 

„Samo en goldinar, gospod, in skromno 
kosilce na vrh. Ni veliko, kajne, pa sem 
popolno zadovoljen. Ne živim v obilnosti; 
sproti zaslužim, česar potrebujem." 

Naj bo, sem si mislil. Revež se mi smili, 
morebiti danes še ni pokusil gorkega. In 

se menda ne mešajo med to ljudsko mno
žico, zato so bili med navzočimi le ljudje 
nižjih stanov. Takoj mi pride na misel, da 
naj v gneči dobro zavarujem svojo denar
nico. Žepni tat bi sicer ne bil dobil veliko, 
ker se mi je drobiž nagibal proti koncu, a 
toliko vendar, da bi bil on zadovoljen, jaz 
pa žalosten. 

Dvorišče, kjer smo stali, se imenuje 
F r a n c e v t rg . Sredi trga opaziš namreč 
na visokem podstavku kip cesarja Franca I. 
(f 1835). Cesar je opravljen v dolgi obleki, 
eno roko ima iztegnjeno, v drugi drži žezlo. 


